

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ — ПЕРВЫЙ УСПЕХ

Вчера, 10 сентября, бакинских любителей сценического искусства ожидала радостная встреча. Вечером в помещении Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова они встретились с дорогими украинскими друзьями — артистами Киевского государственного театра музыкальной комедии.

Гости начали свои гастроли показом музыкальной комедии «Севастопольский вальс» К. Листова. Бакинцы увидели яркий, запоминающийся спектакль в постанов-

ке режиссера Б. Рябикова, дирижера Е. Выгорского и художника В. Озерникова. Балетмейстер спектакля — заслуженный артист Украинской ССР Б. Таиров.

Первый спектакль гостей прошел с большим успехом. Зрители горячо приветствовали талантливых артистов. Поздравляя друзей с началом гастролей в Баку, народный артист республики С. И. Якушев выразил уверенность, что посланцы братского украинского народа, как всегда, порадуют бакинцев своим большим искусством

и мастерством, доставят им много радостей.

— Впервые за 30 лет существования нашего театра мы приехали в ваш замечательный город, — заявил главный режиссер театра Б. А. Рябикин. — Мы приехали, чтобы укрепить дружбу с братским азербайджанским народом, чтобы расширить наши творческие связи. Пусть искусство поможет нам в этом благородном деле!

На первом спектакле гостей присутствовали тт. П. М. Елистратов, М. А. Искендеров.

(АзТАГ).

11 СЕН 1963

Бакинский рабочий
Баку